



Ленгидропроект

Уважаемые коллеги!

Столетняя история ВНИИГ им. Б. Е. Веденеева неотделима от истории российской гидроэнергетической отрасли.

Ваш институт неоднократно подтверждал статус ведущего научного центра страны по проблемам гидроэнергетики и гидротехнического строительства. Теоретические и экспериментальные исследования ВНИИГ легли в основу проектов, которые разрабатывались специалистами «Ленгидропроекта», включая Красноярскую, Саяно-Шушенскую, Чиркейскую, Колымскую, Нижне-Бурейскую и многие другие ГЭС, ставшие гордостью российской гидроэнергетики.

Два наших института, стоявшие у истока плана ГОЭЛРО, исторически расположены в Северной столице и с гордостью продолжают традиции петербургской гидроэнергетической школы, отличительной чертой которой всегда было органичное сочетание науки и практики.

Плечом к плечу, бок о бок инженеры «Ленгидропроекта» совместно со специалистами ВНИИГ на многих объектах, раскинувшихся по всей нашей необъятной Родине – от являющегося предметом нашей особой общей гордости Комплекса защитных сооружений Санкт-Петербурга до расположенной на восточной оконечности страны Усть-Среднеканской ГЭС.

От имени коллектива «Ленгидропроекта» и себя лично желаю сотрудникам ВНИИГ им. Б. Е. Веденеева новых успехов в их созидательной деятельности и благодарю за плодотворное сотрудничество, которое, уверен, будет продолжаться и в дальнейшем, помогая нам взаимно расширять круг своих знаний и профессионального опыта.

Генеральный директор
АО «Ленгидропроект»
И. И. Жежель

